

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Дошкільна освіта»  
підготовки здобувачів вищої освіти  
за третім (освітньо-науковим) рівнем  
у Мелітопольському державному педагогічному університеті  
імені Богдана Хмельницького

Освітньо-наукова програма спрямована на створення та підтримку умов для якісної освіти майбутніх докторів філософії, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності.

Спеціальні (фахові) компетентності, що передбачені у програмі та результати навчання, забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та конкурентоспроможності на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Науково-дослідна робота здобувачів освітнього ступеня доктора філософії зі спеціальності 012 Дошкільна освіта виконується в рамках теми дисертаційної роботи та є основним компонентом освітньо-наукової програми. Здобувачі вищої освіти ступеня доктора філософії в галузі освіти навчаються самостійно здійснювати науковий пошук, збирати та аналізувати джерельну базу дослідження, формулювати проблему роботи, обирати адекватні методи теоретичного та експериментального дослідження, проводити дослідницьку діяльність на всіх його етапах.

Зміст ОНП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Рецензована освітньо-наукова програма містить у собі усі необхідні структурні та змістові складові. Рекомендуємо посилити ОНП освітніми компонентами, орієнтованими на підготовку здобувачів до викладацької діяльності.

Доктор педагогічних наук, професор,  
в. о. завідувача кафедри методик дошкільної  
та початкової освіти Центральноукраїнського  
державного педагогічного університету  
імені Володимира Винниченка

Н. В. Котелянець

Центральноукраїнський  
державний педагогічний університет  
імені Володимира Винниченка  
"Засвідчую підпис"  
11.05.21  
Начальник відділу кадрів  
Переверзев Д.М.

